

Avis de décès de Monsieur Antonio ARCAS

Publié le 7 août 2025 à SAIN BEL



Antonio ARCAS

Né le 4 juillet 1949 à ASILAH

Décédé à Sain Bel

Le 6 août 2025 à l'âge de 76 ans

Domicilié à Sain Bel

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Antonio ARCAS

survenu le mercredi 6 août 2025, à l'âge de 76 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **mercredi 13 août 2025 à 15 heures 00** à l'adresse suivante :

Eglise de Sain Bel, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Antonio.

Avec toute notre affection.

Mise en bière

1

Dans l'intimité familiale le 13 août 2025 à 14:00 380 chemin du Buth, 69210 Sain Bel

Cérémonie religieuse

npasse de l'Église Paroisse Notre Dame de la Brévenne Eglise Saint Jean-Baptiste, le 13 août 2025 à 15:00 Impasse de l'Église, 69210 Sain Bel

Inhumation

3

communal, le 13 août 2025 à 16:00 9 Chemin de la Poyere, 69210 Sain Bel